Vraag Antwoord Scores

Ivf-behandeling

7 maximumscore 1
(letter:) R
(naam:) baarmoeder

Opmerking
Alleen aan een volledig en juist antwoord 1 scorepunt toekennen.

8 B

9 maximumscore 1
Uit de uitleg moet blijken dat dan geen innesteling mogelijk is / dat de
placenta zich niet (voldoende) kan ontwikkelen.

10 maximumscore 1

Nee, met een uitleg waaruit blijkt dat niet alle cellen (in het
baarmoederslijmvlies) eenzelfde vorm/functie hebben.

Kinkhoest

11 A

12 maximumscore 2
Uit de uitleg moet blijken dat

+ de moeder na de inenting antistoffen aanmaakt 1
* deze antistoffen aan de baby worden doorgegeven via de placenta /
via de moedermelk 1

De kokospalm

13 maximumscore 2
(insectenbestuiving:) (productie van) nectar / (zoete) geur 1
(windbestuiving:) uit de bloem stekende meeldraden 1

14 maximumscore 1
bladgroenkorrel

15 D

16 C
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